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Közgyűlés – kamarási 

beszámoló

Tisztelt Közgyűlés, kedves Kollégák!

Jelentésem az elmúlt másfél évtized alatt bevált rend 
szerint az előző teljes – gazdasági – évre és a nyártól 
nyárig tartó időszak jelentősebb tételeire terjed ki.

Először az elmúlt naptári évről, 2022-ről szeretnék  
szólni. 2022-ben is az éves tagdíjak, 1,725M Ft képezték 
bevételeink alapját. Ezenfelül két támogatást kaptunk, 
összesen 2,364M Ft-ot. A 2023. évi kecskeméti közgyű-
lésre és konferenciára a Nemzeti Kulturális Alaptól  
nyert pályázati összeget már 2022-ben átutalták, míg  
az ugyancsak az NKA-nál a szakmai napok programso-
rozatunkra megítélt támogatás csak 2023-ban jelent-
kezik az EKE bevételei között.

2022. évi kiadásaink közel 85%-át szakmai találkozóink, 
konferencián való részvételeink tették ki. Ez megköze-
lítően 3M Ft. A fennmaradó összeg egyéb működési 
kiadásainkra folyt. Feltűnhet, hogy informatikai kiadá-
saink nem voltak 2022-ben. Ennek oka, hogy az UNITAS 
közös katalógus megújulását célzó 2021-es pályázatunk 
önrészeként 2021-ben került kifizetésre ez az összeg. 
2023 eddigi fő kiadásai a beszámolóm elején említett 
szakmai napok megrendezésének költségei. Az év je-
lentős kiadásai még ezután következnek, hisz a kecske-
méti konferencia költségei ezután kerülnek kifizetésre, 
ősszel lesz újabb szakmai egész napos rendezvényünk, 
s ősszel kerül megrendezésre a BETH éves konferenciája 
is. Végezetül jelentésem utolsó gondolataként hadd 
kérjem a kollégákat a mindenkori kamarás nevében, 
hogy tiszteljük meg egymást és egymás munkáját az-
zal, hogy a számlafegyelemre, az utalási határidőkre  
a jövőben pontosabban odafigyelünk.
Tisztelettel kérem jelentésem elfogadását.

Tisztelt, közgyűlés! Kedves Kollégák! A jelenlegi nyug-
díjtörvények szerint 2024-ben lehetőségem lesz a 
nyugdíjba menetelre. Szeretnék élni ezzel a lehetőség-
gel, így nem tudom kitölteni a 2022-ben elvállalt 3 éves 
EKE-ciklusom idejét. Azért, hogy utódomnak segítségül 
lehessek, kértem az elnökséget, hogy a 2023. évi nyári 
közgyűlésen rendkívüli tisztújítás keretében fogadják el 
lemondásomat, és egyúttal válasszanak új kamarást.

Köszönöm a bizalmat, hogy hat ciklusra való választás 
alkalmával is megtisztelt az EKE elnöksége az ajánlással 
és az EKE tagkönyvtárai a megválasztással. Hálás va-
gyok azért a közel 16 évért, amit két cikluson keresztül 
titkárként és azóta is folyamatosan kamarásként betölt-
hettem. Örülök, ha az EKE szakmai munkáját gazdasági 
tanácsaimmal és pénzügyeinek kezelésével segíthet-
tem. 2008-as beköszöntő levelem vezérigéje  
a 45. Zsoltár 2. verséből szólt: „… művem a Királynak 
szól…” Ezzel szeretnék elköszönni is.

További sok áldást és örömöt kívánok az EKE-nek mint 
egyesületnek; a tisztséget betöltőknek sok erőt és böl-
csességet; a tagkönyvtáraknak épülést az egyesület ad-
ta lehetőségekből; és könyvtáros kollégáinknak további 
sok szakmai és baráti szerető kapcsolatot az Egyházi 
Könyvtárak Egyesülésében. Terveim szerint továbbra is 
szeretném figyelemmel kísérni az EKE tevékenységét, 
és személyes jelenléttel ápolni baráti kapcsolatainkat.
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